﻿Контрольная работа по математике за 1 полугодие, 4 класс «Гармония»

Вариант 1

1. Расположи числа в порядке возрастания
6832, 7504, 684, 8132, 5321, 38154
Увеличь трехзначное число в 3 раза.
Уменьши пятизначное число на 1298.

2. Вычисли значение выражений
18848 : 38 + (260 – 4) ∙ 20 =
 (7594 – 2129) : 5 + 707 =

3. Сравни величины
 8 т 56 кг ... 856 кг
 5 ч 7 мин. ... 570 мин
 610 км 3 м ... 610030 м

4.Реши задачу:
В первый день в санаторий приехало 900 человек, а во второй — в 9 раз меньше, чем в первый. Всех отдыхающих поселили в комнаты, по 2 человека в каждой. Сколько комнат заняли все отдыхающие?
5 . Сравни:
3 м 7 дм    ...    37 см                   4 дм  35 см   ...  435 см
2 ч    ...  128 мин                          7 руб. 50 коп  ... 750 коп

6*. Имеется семь гирь массами:1, 4, 9,16,25,36,49,64г. Как их уравнять на чашечных весах.
Задание для тех, кто справился с контрольной раньше всех)))
Санкт-Петербург на 556 лет младше Москвы. В 1981 году Санкт- Петербурга был в 3 раза младше Москвы. Каковы годы основания Санкт-Петербурга и Москвы?




Вариант 2
1. Расположи числа в порядке возрастания
5382, 5703, 846, 9123, 2135, 83137
Увеличь трехзначное число в 4 раза.
Уменьши пятизначное число на 1346.

2. Вычисли значения выражений
35082 : 18 + (360 – 7) ∙ 30
 (7592 – 2468) : 4 + 909

3. Сравни величины
 6 т 46 кг ... 646 кг
 6 ч 8 мин ... 68 мин
 620 км 8 м ... 62080 м

4.Реши задачу: 
[bookmark: _GoBack]С одного поля собрали 1 т 800 кг картофеля, а с другого — в 3 раза меньше. Весь картофель разложили в мешки, по 40 кг в каждый. Сколько мешков с картофелем получили?
5. Сравни: 
6 руб.  5 коп  ...    65 коп                 8 ц 7 кг    ...    870 кг                   
      7 дм  30 см  ...  703 см                    3 ч    ...   175 мин

 6*. У бабы Яги собрались 15 внуков и внучек. Количество внучек составляет половину количества внуков. Сколько внуков и внучек у Бабы Яги?
Задание для тех, кто справился с контрольной раньше всех)))
Санкт-Петербург на 556 лет младше Москвы. В 1981 году Санкт- Петербурга был в 3 раза младше Москвы. Каковы годы основания Санкт-Петербурга и Москвы?


